



ŠMOCL

ŠTUDENTSKI
MLADINSKI
OTROŠKI
CENTER
LAŠKO

www.smocl.com

Mestna ulica 2, 3270 LAŠKO, 03 733 87 44, 051 425 950, mail:info@smocl.com

KONČNO POROČILO DRUŠTA ŠMOCL

ZA LETO 2016

Laško marec 2017

Društvo Šmocl ima 49 aktivnih članov.

Program Društva Šmocl se je izvajal od 1.1.2016 do 31.12.2016 v prostorih društva ŠMOCL, prostorih Otročjega centra Kino in ob prireditvah v mestu Laško ter po ostalih lokacijah Občine Laško, regionalno v okviru projekta Ključ v Zasavju ter Kozjanjskem, v okviru mreže MaMa na državni ravni ter mednarodno v sklopu projektov ERASMUS +. Podrobneje je program skupaj s kraji delovanja opisan v nadaljevanju.

Društvo ŠMOCL je mladinski center, ki kvalitetno zapolnjuje prosti čas mladostnikov, katerim pomaga do izobrazbe in poklica s pomočjo neformalnega izobraževanja, motivacijskih delavnic in prostovoljnega dela. Naš namen je predstaviti lokalni skupnosti široko paleto mladinske kulture s področja celotne Evrope. Cilje in namene uresničujemo z rednim mesečnim kulturnim programom, z vodenjem mladinskih delavnic in ustvarjalnih delavnic, z info točko, kjer je vsem prebivalcem omogočen brezplačen dostop do interneta in necenzurirane informacije s področja kulture, mladinskega dela in mladinske politike. Evropsko prostovoljno službo (EVS) je dodatna kakovostna dopolnitev našega poslanstva, saj je mladim s to dejavnostjo omogočeno brezplačno pridobivanje neformalnih znanj, delovnih izkušenj in medkulturno učenje, kar je v popolni skladnosti z delovanjem našega društva.

Na razpolago imamo ustrezno infrastrukturo, ki je primerna za delo z mladimi. Naš center vsebuje tri glavne prostore: Otročji center Kino je namenjen otrokom iz vrtcev in osnovnih šol; Dnevni center je namenjen najstnikom iz srednjih šol in študentom, tretji pa je prostor multimedijskega centra (MMC) TV Laško, kjer izvajamo naše najpomembnejše izobraževalne aktivnosti. Prostori omogočajo aktivno preživljanje prostega časa ob različnih prostoročnih delavnicah, interaktivnih igrah in projektih, ki vključujejo animacije, izobraževanja in praktično usposabljanje na področju fotografije, osvetljave, audio in video produkcije – slednje je namenjeno predvsem učencem višjih razredov osnovne šole in srednješolcem. Zaradi naše lokacije, ki je v bližini OŠ Primoža Trubarja Laško, zlahka izvajamo in pridobivamo mlade, ki se udeležujejo naših dnevnih aktivnosti. V MMC Laško pripravljamo delavnice snemanja in montaže videospotov in prispevkov, ki jih objavljamo na spletnem portalu www.tvlasko.si. V letu 2016 smo uspešno posneli, zmontirali in objavili 120 prispevkov, ki so prikazovali raznovrstne dogodke v naši občini in okolici, v letošnjem letu pa bomo lanskoletne kazalnike presegli. Za srednješolce in študente občasno organiziramo različne delavnice in izobraževanja, poleg tega pa lahko vsak dan uporabljajo prostore našega dnevnega centra, kjer izvajamo različne interaktivne igre in omogočamo sodelovanje na različnih projektih društva. V neposredni bližini našega društva imamo v najemu še prostore bivšega kina, ki smo ga v letu 2014 obnovili in nastal je Otročji center Kino, kjer s primerno opremo in osebjem zagotavljamo celodnevni informativni prostor namenjen najmlajšim generacijam (vrtec in osnovna šola). V Otročjem centru vsako soboto izvajamo animacijo za otroke in prostoročne delavnice, občasno pa organiziramo lutkovno predstavo. Poleg otroških in mladinskih dejavnosti Otročjega centra Kino in matičnih prostorov društva vsekakor ne gre pozabiti, da se nenehno povezujemo tudi z drugimi kulturnimi društvi, skupinami in posamezniki, ki delujejo z nami ali v naših prostorih prostovoljno in ljubiteljsko izvajajo aktivnosti s področja pristočasnih kulturnih dejavnosti. Z lastno ekipo nenehno sodelujemo in organiziramo kulturno-umetniške prireditve v naši občini (alternativne koncerte, jazz koncerte, razstave, festivale, ipd.)

Z letnim programom in organizacijo različnih dejavnosti našega društva podpiramo in spodbujamo mlade k pridobivanju kompetenc za neodvisno življenje, ki bodo pripomogle k njihovi avtonomiji. V čim višji meri poskušamo obogatiti življenja mladih s spodbujanjem kulturne ustvarjalnosti in razvijanjem njihovih potencialov skozi realizacijo njihovih lastnih idej in projektov. Pri doseganju avtonomije mladih v našem društvu se poslužujemo različnih načinov informiranja s katerimi ozaveščamo mlade o njihovih pravicah in dolžnostih ter možnostih in priložnostih. Mladim ponujamo možnost neformalnega izobraževanja, pristočasne aktivnosti, nudimo podporo pri iskanju zaposlitve ter mladim omogočamo prostovoljsko delo za pridobitev kompetenc in izkušenj.

Izvajanje programa in informiranje ter svetovanje za mlade je potekalo v okviru uradnih ur, preko spleta (www.tvlasko.si in www.smocl.com) in socialnih omrežij (facebook) ter Laškega Biltena, prireditve smo oglaševali tudi s pomočjo plakatiranja. Mlade informiramo in svetujemo z zakonodajo na področju mladih, delovanjem društev, kako delujejo javni zavodi in javna financiranja, kako se lahko aktivno vključijo v družbo, o raznih delavnicah in predavanjih za pridobivanje novih kompetenc in znanj, o javnih razpisih za mlade ter o možnostih prostovoljnega dela tako pri izvajanju aktivnosti v našem društvu kot v drugih institucijah občine Laško.

Z ustrežno infrastrukturo, ki je primerna za delo z mladimi, smo skozi celo leto izvajanja programa ter različnimi delavnicami vabili prostovoljce in mladino, ki bi se vključevala v delovanje MC-ja in, ki bi sodelovala pri programih za mlade. Največje uspehe smo imeli pri delovanju TV Laško in skupnem sodelovanju z Osnovno šolo Primoža Trubarja Laško, preko katere si želimo, da se bodo mladi vključili še v ostala področja delovanja MC-ja.

V našem mladinskem centru se redno poslužujemo uporabe naše spletne televizije TvLasko.si, gre za elektronski medij, ki smo ga ustanovili ravno zaradi lažjega razširjanja informativnih vsebin na lokalni ravni. Vse dogodke (kulturne, izobraževalne, splošno-informativne), ki se tičejo mladih in kulture ter možnosti mladinskega dela objavljamo redno. Tovrstne objave redno objavljamo tudi na spletni strani našega društva in FB profilu.

Društvo s svojim usposobljenimi delavci na področju audio video in foto dejavnosti redno nudi servisno in tehnično pomoč ter izvedbo drugim kulturnim lokalnim prireditvam in ustanovam, raznim posameznikom, ter drugimi neformalnimi združenji.

Mlade informiramo tudi o brezplačni rabi naših prostorov in tehnične opreme, kjer lahko kreativno ustvarjajo, se kulturno izražajo ter učinkovito izkoristijo svoj prosti čas.

V prostorih ŠMOCL-a smo posodobili glasbeno sobo s tehnično opremo in avdio studio, kjer mladim glasbenim skupinam in izvajalcem omogočamo redno izvajanje glasbenih vaj ter možnost izvedbe avdio produkcije glasbenega zapisa. (Mental Strike, Kitarist Aleks Ocepek, In The Crossfire, bobnar Bojan Krhlanko, klavirska harmonika Dejan Kušer, bobnar Andraž Žibret)

V Društvu ŠMOCL izvajamo različne sklope aktivnosti, in sicer v MMC TVLaško pripravljamo delavnice snemanja in montaže videospotov in prispevkov, ki jih objavljamo na www.tvlasko.si. Ravno tako zvajamo delavnice spoznavanja avdio vizualnih komunikacij, orodij in produkcijo glasbenega zapisa.

Oddaja »Znani Neznani«, ki je bila v lanskem letu še v pripravi smo uspešno realizirali. Tako so v rubriki Znani Neznani, objavljeni že štiri video dokumentarni prispevki, ki predstavljajo Beat Band Safirii, kavarniški večer Vinka Račiča in Milana Ferleža-Žafek ter Franca Markoška

MMC ima po našem mnenju največji potencial, preko katerega lahko mladi pridobijo prvi stik in izkušnje z multimedijско tehnologijo. Nato nakazujejo tudi izkušnje iz preteklosti, saj je že nekaterim prostovoljcem, ki so pričeli z delom v MMC TV Laško, na podlagi pridobljenih izkušenj in kompetenc, uspelo lažje vključiti v srednješolsko izobraževanje ali najti redno zaposlitev.

V prostorih Otročjega centra Kino smo s primerno infrastrukturo in osebniem zagotavljali celodnevni informativni prostor namenjen mlajšim generacijam. Prostori omogočajo preživljanje dodatnega prostega časa ob različnih prostoročnih delavnicah, igrah in projektih, ki vključujejo animacije, izobraževanja in praktično izvajanje na področju fotografije, luči, avdio in video produkcije – slednje je namenjeno predvsem učencem višjih razredov osnovne šole in srednješolcem. Poleg otroških in mladinskih dejavnosti Otročjega centra Kino in matičnih prostorov društva, vsekakor ne gre pozabiti na povezovanje s kulturnimi društvi, skupinami in posamezniki, ki delujejo z nami ali v naših prostorih prostovoljno in ljubiteljsko na področju prstočasnih kulturnih dejavnosti. V letu 2016 smo v sklopu izvajanja aktivnosti mladinskega centra organizirali 77 lastnih dogodkov na katerih je 102 mladih pridobivalo kompetence. Preko našega elektronskega medija TV Laško smo realizirali 130 video prispevkov iz področja kulture, športa, družabnih prireditev, gospodarstva, šolstva in drugih interesnih dejavnosti, kjer smo bili tudi najbolj uspešni pri prenosu kompetenc neformalnega izobraževanja na mlade (<http://tvlasko.si/>). K pripravi vsakega posameznega prispevka so vključeni štiri mladi prostovoljci. S področja mediev smo izvedli še 1 dokumentarni film (http://tvlasko.si/category/znani_neznani/), kjer so kompetence pridobivali štiri mladi prostovoljci, objavili pa smo tudi preko 20 prispevkov v besedi (<http://www.lasko.si/sl/staticne/54-laski-bilten>). Največji učinek naše dejavnosti se kaže na projektu MMC TV Laško. Mladi imajo možnost spoznavanja dela z multimedijско tehnologijo (audio, video, foto, produkcija, montaža, režija, scenarij, novinarstvo). Zaposlitev Nike Košak, mag. novinarstva je omogočilo, da je TV Laško v letu 2016 nadaljevalo v profesionalnem pristopu pri pripravi prispevkov. Zanimiranim mladim je tako, poleg profesionalne tehnike (kamere, računalniška oprema, HDV kamere, fotoaparati, audio in video mešalna miza, GoPro kamera...) na voljo tudi strokovno mentorstvo. Rezultat dela TV Laško zato niso samo narejeni prispevki in dokumentarni filmi ampak tudi neformalno izobraževanje, na podlagi katerega je že več oseb uspelo pridobiti tudi redno ali začasno delo.

V Otročjem centru Kino smo izvedli 2 otroške sobote, na vsaki sta sodelovala dva mlada prostovoljca, ki sta pridobivala kompetence s področja dela z otroki (animacija otrok, prostoročne kreativne delavnice). Za naše najmlajše smo v sodelovanju z drugimi društvi in organizacijami (Thermana Laško, STIK, Čebelarstvo Laško, občina Laško) pripravili še Festival Pisani balon, k organizaciji in izvedbi pa se je vključilo 17 mladih prostovoljcev. Izvedli smo številne kulturne dogodke in delavnice, s katerimi smo spodbujali dostop mladih do kulturnih dobrin, spodbujanje ustvarjalnosti ter inovativnosti, krepili neformalno učenje ter večali kompetence mladih: 20 družabnih iger, 6 lutkovnih predstav, organizirali 8 alternativnih koncertov.

Kot je razvidno se je največ projektov v letu 2016 izvedlo v okviru Otročjega centra in spletnega MMC TV Laško, kjer so vsi sodelujoči člani pridobivali znanje na področju avdio vizualnih medijih, kjer so sodelovali kot snemalci, montažerji, novinarji, producenti, it. Zaznali smo, da se pri TV Laško izkazuje pomembna vloga pri generaciji mladih, ki si želijo ali že obiskujejo srednje in visoke šole s poudarkom na avdio vizualnih vsebinah oz. medijih, ker tako pridobijo tudi praktično znanje in izkušnje.

Sodelovanje z OŠ Primoža Trubarja Laško se je okrepilo do te mere, da aktivno sodelujemo pri šolskih, lutkovnih in gledaliških predstavah, kino predstavah, valeti in drugih dogodkih. Postali smo praktično javni servis, ki zagotavlja organizacijsko in tehnično podporo pri različnih kulturnih in drugih dogodkih v Občini Laško. Naše storitve se poslužujejo STIK Laško, Občina Laško, javna podjetja in zavodi (vrtci, OŠ, knjižnice, idr.) ter ostala kulturna in športna društva. V letu 2016 smo s sodelovanjem z Območno enoto Javnega sklada za kulturne dejavnosti, posneli 9 območnih srečanj. Delo je vključevalo snemanje, montaža in izdelavo posnetka na DVD mediju.

Pri izvedbi kreativnih delavnic, glasbenih projektov in koncertov mladi aktivno sodelujejo pri organizaciji in izvedbi dogodkov, fotografiji, avdio in video produkciji, oblikovanju plakatov in letakov, gostinstvu, animaciji otrok, izdelavi skate parka. V sklopu sociale se trudimo biti čim bolj dostopni vsem udeležencem programa, ki ga izvaja ŠMOCL. Tako je večina prireditev brezplačnih ali s simbolično vstopnino (npr. koncerti). Želimo, da je mladinski center namenjen čim širši populaciji študentov, mladih in otrok. Od otvoritve prostorov Otročjega centra Kino v letu 2014 v zadnjem času opažamo, da se je s socialno strategijo in vključevanjem mladih v prostoročne dejavnosti in projekte porast obiska učencev višjih razredov osnovne šole v prostorih centra močno povečal.

Vključili smo se v regijski projekt Ključ, katerega vodi Mladinski center Trbovlje in katerega cilj je priprava mladih za vstop na delo, pridobitev ustreznih kompetenc in uspešnega iskanja dela. Prav tako smo se vključili v projekt Mreže mladinskih centrov Slovenije (MaMa) z imenom Za družbene spremembe, katerega cilj je pridobitev čim več neformalnih kompetenc za uspešnejše iskanje zaposlitve.

Uspešni smo bili na razpisu javnih del v letu 2016, preko katerega smo zaposlili Tomaža Goriška. Ker je z delom nastopil v maju, smo imeli možnost podaljšanja, kar smo s ponovno uspešno prijavo na razpisu javnih del v 2017 izkoristili. Zaposlen bo do konca aprila, z začetkom maja pa zaposlimo drugo osebo.

Uspešni smo bili s prijavo na dveh EVS projektih, v pripravi pa je prijava tudi na tretji projekt. Preko prvega projekta je k nam avgusta za dobo 1 leta prišla prostovoljka Slavica Karamanović iz Doboja iz Bosne in Hercegovine. Ukvarja se z audio in video produkcijo, varstvom otrok ter organizacijo prireditev. Trenutno smo v izboru drugega prostovoljca, ki naj bi k nam ponovno za dobo 1 leta prišel v mesecu marcu.

Vsi izvedeni projekti, videoprисpevki in ostalo dogajanje je priloženo v prilogah številka 2 in 3.

Z izvajanjem našega programa bomo prispevali k doseganju naslednjih ciljev iz Resolucije o nacionalnem programu za mladino 2013-2022, poglavje Mladi in Družba, in sicer bomo z izvajanjem letnega programa okrepili (materialno in finančno) delovanje organizacij v mladinskem sektorju in spodbujali zaposlovanje, tako v samem društvu kot preko prenosa kompetenc na mlade za pridobitev lažje zaposlitve. Prav tako bomo zagotavljali geografsko usklajen razvoj organizacij v mladinskem sektorju, saj smo v **Laškem edini študentski, mladinski in otroški center**, zaradi česar zasledujemo cilj razvoja organizacij v mladinskem sektorju. Z izvajanjem programa bodo mladi lahko prosto uporabljali prostore in opremo, prek česar ustvarjamo kapacitete za kakovostno mladinsko delo. Z vsemi naštetimi področji bomo prispevali k doseganju 2. cilja poglavja Mladi in Družba.

Program vključuje naslednja prednostna področja izvajanja mladinskih programov in programov za mlade:

- neformalno izobraževanje in usposabljanje mladih za mladinsko delo,
- prostovoljno mladinsko delo,
- informiranje in svetovanje za mlade.

Usposabljanje in izobraževanje mladinskih delavcev za delo z mladimi ter izobraževanje in usposabljanje za pridobivanje veščin, ki mladim omogočajo, da sami izvajajo projekte poteka prek celega leta v okviru samega delovanja društva, saj projekte društva izvajamo na prostovoljni ravni s skupinskim delom. Usposabljanje mladih za delovanje v različnih aktivnostih na lokalni, regionalni in državni ravni, izvajamo v okviru MMC TV Laško, ki mladim nudi pridobivanje izkušenj na novinarskem področju, uporabi in ustvarjanju z multimedijskimi tehnologijami kot tudi na pri sami organizaciji in oblikovanju različnih tiskovin. Mlade prav tako usposabljamo za delo z otroci, katerim pripravljamo delamo animirajo vsako soboto v Otročjem centru Kino. Z novimi prijavi na Erasmus+ bomo ohranili vključenost v mednarodno mladinsko delo, saj bomo gostili še dodatnega prostovoljca, ki pride v Laško predvidoma v začetku meseca marca.

Z aktivnim spodbujanjem, promoviranjem in podpiranjem pomena prostovoljstva med mladimi, preko informiranja in ozaveščanjem o prednostih in kompetencah, bomo prispevali k zagotavljanju 4. cilja mladi in družba. Vse aktivnosti društva ŠMOCL temeljijo na prostovoljstvu, saj s strani lokalne skupnosti in drugih vladnih organizacij prejmemo premalo sredstev, da bi mladinski center lahko drugače obstal, vendar tudi sicer spodbujamo različne oblike prostovoljnega dela in neformalnega izobraževanja, in sicer s spodbujanjem novih oblik izven šolskega učenja, profesionalizacijo pristočasnih aktivnosti, spodbujanjem produktivnega preživljanja prostega časa, komplementarnostjo pristočasnih aktivnosti s poklicno usmeritvijo, s čimer prispevamo k večjim možnostim zaposljivosti mladih.

Pri izvedbi programa bomo prav tako sledili cilju večji socialni vključenosti mladih z manj priložnostmi, in sicer bomo pri spodbujanju prostovoljstva poskušali k izvedbi naših aktivnostim spodbuditi tudi čim več mladih z nizko stopnjo izobrazbe ali prejemnikov socialne pomoči, saj menimo, da bodo na tovrsten način aktivneje in bolj kakovostno preživljajo prosti čas in se lažje vključili v družbo, kar bo pripomoglo tudi kvišjim možnostmi za zaposlitev. Za leto 2017 smo uspešno prijavi eno osebo tudi na javno povabilo javnih del, saj le na tak način lahko ponudimo vključenost ranljivih skupin v naše društvo. Mladim z manj priložnostmi nudimo prostor za umetniško ustvarjanje, ki za to nimajo lastnih sredstev ali primerne prostora in opreme ter z izvajanjem brezplačnih delavnic in predavanj

Vodja mladinskega centra

Miha Mirt

ŠMOCL
T L E A
U A R N S
D D O T K
E I Š E O
N N K R
T S I
S K
K I
I

Društvo študentski, mladinski in otroški center Laško

Finančno poročilo za leto 2016

UVOD

ŠMOCL Laško se ukvarja z nepridobitno in pridobitno dejavnostjo. Med pridobitno dejavnost spadajo prihodki, ki jih ŠMOCL Laško pridobiva s prodajo blaga in storitev (kavarna, najemnine, vstopnine), medtem ko so ostali prihodki v skladu z ustanovitvenim aktom nepridobitni.

ŠMOCL Laško ni davčni zavezanec za DDV v skladu z 1. odstavkom 94. člena Zakona o davku na dodano vrednost.

BILANCA USPEHA

ŠMOCL Laško je v letu 2016 ustvaril 68.703,62 EUR odhodkov in 74.014,14 EUR prihodkov, kar pomeni, da znaša v letu 2016 presežek prihodkov nad odhodki 5.310,52 EUR.

PRIHODKI

Pregled prihodkov je razviden iz spodnje tabele:

PRIHODKI	tekoče leto	preteklo leto	Indeks
	1	2	1:2
Prihodki od dejavnosti	74.014,13	63.642,68	116,3
b) dotacije iz proračunskih in drugih javnih sredstev	49.452,95	48.316,00	102,4
- občina Laško	44.000,00	44.140,00	99,7
- proračun RS	5.452,95	4.176,00	-
b) dotacije iz drugih fundacij, skladov in ustanov	5.193,95	-	-
- drugi prihodki iz poslovanja	5.193,95	-	-
č) donacije drugih pravnih in fizičnih oseb	-	-	-
- donacije	-	-	-
e) članarine in prispevki članov	92,00	80,00	115,0
- članarine	92,00	80,00	115,0
f) prihodki od prodaje	19.275,23	15.246,68	126,4
- najemnine (dvorana, oprema)	100,00	-	-
- vstopnine, prodaja kart	4.748,80	-	-
- sponzorstvo	-	130,00	-
- prodaja blaga	6.349,10	6.267,80	101,3
- drugi prihodki od prodaje storitev	8.077,33	8.848,88	91,3
Obresti	0,01	-	-
Drugi prihodki - donacija	-	800,00	-
SKUPAJ PRIHODKI	74.014,14	64.442,68	114,9

BILANCA STANJA

Sredstva

ŠMOCL Laško ima na dan 31. 12. 2016 osnovna sredstva v nabavni vrednosti 42.808,59 EUR, odpisana vrednost teh sredstev znaša 26.226,45 EUR, sedanja vrednost pa je 11.305,52 EUR.

Društvo je v letu 2016 nabavilo za 4.068,60 EUR novih osnovnih sredstev ter odpisalo za 381,19 EUR opreme.

ŠMOCL Laško ima na dan 31.12.2016

- sredstva v blagajni	484,27 EUR
- sredstva na TRR	11.271,74 EUR
- terjatve do kupcev	6.552,66 EUR
- druge kratkoročne terjatve	67,31 EUR

Obveznosti do virov

Na dan 31.12.2016 ima ŠMOCL naslednje obveznosti:

- obveznost do dobaviteljev	3.863,68 EUR
- Plače obveznosti do zaposlenih	1.140,95 EUR
- druge kratkoročne poslovne obveznosti	659,25 EUR
- kratkoročne pasivne časovne razmejitve	5.598,62 EUR

V letu 2016 je ŠMOCL ustvaril 5.310,52 EUR presežka odhodkov.

ZAKLJUČEK

Društvo vodi dvostavno knjigovodstvo. Zaključni račun je izdelan v skladu s Slovenskimi računovodskimi standardi in je bil pravočasno oddan na AJPEŠ (Agencija RS za javnopravne evidence in storitve). Prav tako je bil v predpisanem roku oddan tudi Obračun davka od dohodkov pravnih oseb za obdobje od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016.

Pripravila:

Metka Ferlič



Laško, 31.3.2017

PROJEKTI, PRIREDITVE IN DOGODKI V PROSTORIH DRUŠTVA ŠMOCL				
Datum	Opis projekta	Vodja projekta		
1	23.1.2016	Koncert - NIET	Jurij Suhel	
2	26.2.2016	Koncert - Metaljot Raspaljot - Vol.3	Jonas Lesjak	
3	19.3.2016	Robotika za otroke 6-13let - Jure Piki	Jurij Suhel	
4	25.3.2016	Koncert - Rokčina	Jonas Lesjak	
5	23.4.2016	Koncert - SHAI HULUD	Jonas Lesjak	
6	28.5.2016	Koncert - Metaljot Raspaljot - Vol.4	Jonas Lesjak	
7	18.6.2016	Elektronska glasba - SCode1	Luka Lesjak	
8	24.6.2016	Koncert - Puncck Rock	Jonas Lesjak	
10	15.10.2016	Dungeons & Dragons	Anže Razboršek	
11	28.10.2016	Haloween party - Koncert Rdeči Alarm	Jonas Lesjak	
12	19.11.2016	Dungeons & Dragons	Anže Razboršek	
13	26.11.2016	Koncert - Metaljot Raspaljot - Vol.5	Jonas Lesjak	
14	10.12.2016	Literarni večer	Domen Trkulja	
15	17.12.2016	Dungeons & Dragons	Anže Razboršek	
PROJEKTI, PRIREDITVE IN DOGODKI IZVEN PROSTOROV DRUŠTVA ŠMOCL				
Datum	Opis projekta	Kraj	Vodja projekta	
1	24.2.2016	Video snemanje & produkcija - video spot - SUKERB	Park, Grad Tabor, Aškerčev trg, Smocl	Jurij Suhel
2	29.2.2016	Lutkovna predstava - Tetka zima - Gledališče Bičikleta	O.S. Rečica in O.S. Vrh nad Laškim	Jurij Suhel
3	15.3.2016	video snemanje & produkcija - prikaz učenja anglescine - O.Š.Laško - Olga Hrastnik	O.Š.Laško	Jurij Suhel, Tomaž Gorišek
4	7.5.2016	Otroška Sobota	Vrt Savinje	Spela Ulaga
5	7.5.2016	Olepševalna akcija Laško	Mesto Laško	SMOCL
6	21.5.2016	Otroška Sobota	Vrt Savinje	Spela Ulaga
7	17.6.2016	Pisani Balon - skate park	Občinsko dvorišče	Jurij Suhel
8	18.6.2016	Pisani Balon - otroške prireditve	Vrt Savinje, občinsko dvorišče	Jurij Suhel
9	15.12.2016	Lutkovna predstava - Snežinkine skrivne zetje - Gledališče Pravljičarna	O.Š. Jurklošter, O.Š. Šmiklavž	Jurij Suhel
10	16.12.2016	Lutkovna predstava - Snežinkine skrivne zetje - Gledališče Pravljičarna	O.Š. Rečica in O.Š. Vrh nad Laškim	Jurij Suhel
11	16.12.2016	Video snemanje, intervju - Literarni večer	Knjižnica Laško	O.S. Lasko ranja Drovec, zarja nemec, Nika Teraž
12	20.12.2016	Lutkovna predstava - Snežinkine skrivne zetje - Gledališče Pravljičarna	O.Š. Šentrupert nad Laškim	Jurij Suhel
AVDIO & VIDEO PRODUKCIJA - GLASBENA SOBA - ŠMOCL				
Datum	Opis projekta	Kraj	Izvajalci in avtorji skladb	
1	17.1.2016	Glasbena rubrika kitarski duet (1 skladba) snemanje, montaža, mix, master	Glasbena soba - ŠMOCL	Matjaž Piavec
2	7.2.2016	Audio & video snemanje never been done (2x skladba) snemanje, montaža, mix, master	Glasbena soba - ŠMOCL	Jonas Lesjak, Andraž Žibret
3	22.2.2016	Audio snemanje solo - (2x skladba) snemanje, montaža, mix, master	Glasbena soba - ŠMOCL, Otroški Center Kino	Dejan kušer
4	2.4.2016	Audio snemanje "Mental Strike" (bobni)	Glasbena soba - ŠMOCL	Andraž Žibret

10	1.6.2016	Otvoritev Evstahijevega čebelnjaka	Laško	Ozvočenje	Cebelarsko društvo Laško
11	5.6.2016	Hubertova maša na Sveti Trojici	Sveta Trojica nad Lisco	Ozvočenje	Lovsko društvo Laško - Urška Knez
12	10.6.2016	Valeta	Rimske Toplice	Ozvočenje, Osvetlitev	O.S. Rimske Toplice - ga.Skok
13	14.6.2016	Valeta - vaje	Thermana	Ozvočenje, Osvetlitev	O.S. Laško - Biljana
14	14.6.2016	Bralna značka, nastop Ditka-Grad Laško	Grad Tabor Laško	Ozvočenje, Osvetlitev	Knjižnica Laško
15	15.6.2016	Valeta	Thermana	Ozvočenje, Osvetlitev	O.S. Laško - Biljana
16	17.6.2016	Cebelarji	Vrt Savinje	Ozvočenje	Cebelarsko društvo Laško
17	18.6.2016	Prireditev	Tunel-Muzej Laško	Osvetlitev	Muzej Laško-STIK
18	19.6.2016	Zegnanje gasilskega avtomobila	Vrh nad Laškimi	Ozvočenje	KD Vrh nad Laškimi - Stanko Selič
19	23.6.2016	Košnja trave	Grad Tabor Laško	Ozvočenje	Zveza Možnar - Uška Knez
20	24.6.2016	Proslava	Parkirišče pod Občino Laško	Ozvočenje	zveza castnikov-obmocna enota Lasko - Konrad Zemljic
21	25.6.2016	Kolesarski krog	Vrt Savinje	Ozvočenje	kolesarsko drustvo & STIK - Dejan Muhovec
22	25.6.2016	Rock nad Laškimi	Vrh nad Laškimi	Ozvočenje, Osvetlitev	Drustvo vrh nad Laskim - Dejan Bezgovsek
23	25.6.2016	Romaniqa	Vila Monet	Ozvočenje, Osvetlitev, Video projekcija	Turistično društvo & Muzej - Boštjan Vrščaj, Tomaž Majcen, Kristijan Kolman
24	9.7.2016	Revija veteranskih godb	Občinsko dvorišče	Ozvočenje, Video snemanje	JSKD Laško
25	13.7.2016	Dan Laščanov	Občinsko dvorišče	Video projekcija, Video snemanje	Turistično društvo & STIK
26	14.7.2016	Lepo je na deželi	Valvazorjev trg	Ozvočenje, Osvetlitev	Zveza Možnar - Urška Knez
27	15.7.2016	Lepo je na deželi	Valvazorjev trg	Ozvočenje, Osvetlitev	Zveza Možnar - Urška Knez
28	16.7.2016	Lepo je na deželi	Valvazorjev trg	Ozvočenje, Osvetlitev	Zveza Možnar - Urška Knez
29	12.8.2016	Letni kino - Outsider	Občinsko dvorišče	Ozvočenje, Video projekcija	STIK
30	14.8.2016	Konjeniške igre	Tevče	Ozvočenje	Konjeniško društvo-Stanko Selič
31	19.8.2016	Letni kino - Najini Mostovi	Občinsko dvorišče	Ozvočenje, Video projekcija	STIK
32	20.8.2016	Kavarniški večer	Vrt Savinje	Ozvočenje, Osvetlitev, Video projekcija	Turistično drustvo Lasko - Bosljan Vrščaj
33	25.8.2016	Večer dalmatinskih pesmi	Občinsko dvorišče	Ozvočenje, Osvetlitev	STIK
34	26.8.2016	Stand up - Tadej Toš	Občinsko dvorišče	Postavitev odra, Ozvočenje, Osvetlitev	STIK
35	1.9.2016	Prvi šolski dan - Telovadnica šole	O.S. Laško	Ozvočenje	O.S. Laško - Alojzija Kapel
36	2.9.2016	Golažijada	Vrt Savinje	Ozvočenje	zveza castnikov-obmocna enota Lasko - Konrad Zemljic
37	5.9.2016	Sprejem Pihalne godbe iz Rusije	Parkirišče pred Kulturnim Centrom	Ozvočenje, Osvetlitev	Pihalna godba Laško - Špela Medvešek
38	13.9.2016	Knjižnica Laško	Knjižnica Laško	Ozvočenje	Knjižnica Laško
39	15.9.2016	Knjižnica Laško	Knjižnica Laško	Osvetlitev	Knjižnica Laško
40	28.9.2016	Trgatev	Občinsko dvorišče	Ozvočenje	Občina Laško - Tanja Grabrijan
41	1.10.2016	70 let LD Rečica	Sindikalni dom Rečica	Ozvočenje, Osvetlitev, Video projekcija, Video snemanje	Lovsko društvo Rečica - Marko Horjak
42	5.11.2016	Pohod po trških mejah Laškega	Vrt Savinje	Ozvočenje	STIK
43	13.11.2016	Martinovo - Prenos maše	Aškerčev trg	Ozvočenje	STIK
44	1.12.2016	Risanka	Vrtec Debro	Video projekcija, Ozvočenje	Vrtec Debro
45	2.12.2016	Aškerčev trg-razstava fotografij	Aškerčev trg	Ozvočenje, Osvetlitev, Video projekcija	Turistično drustvo Lasko - Bosljan Vrščaj
46	3.12.2016	Stojnice pred Kulturnim centrom - Miklavž	Ploščad - Kulturni Center	Ozvočenje	STIK
47	4.12.2016	Praznik Sv.barbare	Sedraž	Ozvočenje, Osvetlitev	Zveza Možnar - Urška Knez
48	9.12.2016	Prižig luči	Vrt Savinje	Ozvočenje, Osvetlitev	STIK
49	16.12.2016	Proslava	Rimske Toplice - Kulturni Dom	Ozvočenje	K.S. Rimske Toplice - JSKD Laško
50	23.12.2016	Obisk Božička	Občinsko dvorišče	Ozvočenje, Osvetlitev	STIK
51	26.12.2016	Peka Rib	Vrt Savinje	Ozvočenje	Ribiško društvo - STIK
52	26.12.2016	Zegnanje konj	Aškerčev trg	Ozvočenje	Zveza Možnar & STIK
53	26.12.2016	Etno prireditev	Občinsko dvorišče	Ozvočenje, Osvetlitev	STIK
54	26.12.2016	Proslava	Sentrupert	Ozvočenje	K.S. Sentrupert - Dušan Ferlež
55	27.12.2016	Nastop mažoret, delavnice (zjutraj)	Občinsko dvorišče	Ozvočenje	STIK

56	27.12.2016	Koncert - Sukerb + (zvečer)	Občinsko dvorišče	Ozvočenje, Osvetlitev	STIK
57	28.12.2016	Koncert - pevski zbor	Občinsko dvorišče	Ozvočenje	STIK
58	29.12.2016	Nastop mažoret, delavnice (zjutraj)	Občinsko dvorišče	Ozvočenje	STIK
59	29.12.2016	Koncert - Razigrani muzikanti (zvečer)	Občinsko dvorišče	Ozvočenje, Osvetlitev	STIK
60	30.12.2016	Kuhanje golaža, pevski zbor Ofirovci	Tržnica laško	Ozvočenje	Zveza castnikov-oomocna enota Lasko - Konrad Zemljč
61	30.12.2016	Koncert - Mi2	Vrt Savinje	Ozvočenje, Video projekcija	STIK
ORGANIZACIJA DOGODKOV V OTROCIJEM CENTRU - KINO					
1	7.1.2016	Možganovadba	Sonja Dernjač		
2	8.1.2016	Plesne vaje za tekmovanje	Tajda Velikonja		
3	14.1.2016	Možganovadba	Sonja Dernjač		
4	16.1.2016	3D modeliranje - delavnica od 14l dalje	Jure Pikel		
	18.1.2016	Video snemanje - Glasbena rubrika - Matjaž Piavec	Tomaž Gorišek		
5	21.1.2016	Možganovadba	Sonja Dernjač		
6	22.1.2016	FIFA turnir - Osnovna šola	Tomaž Gorišek		
7	28.1.2016	Možganovadba	Sonja Dernjač		
8	29.1.2016	Plesne vaje za tekmovanje	Tajda Velikonja		
9	11.2.2016	Možganovadba	Sonja Dernjač		
10	14.3.2016	Konferenca - Video projekcija	O.S. Laško - Marko Sajko		
11	16.3.2016	Risanka Trije Razbojniki - sinhro.	Vrtec Laško - Betka		
12	17.3.2016	Risanka Trije Razbojniki - sinhro.	Vrtec Laško - Betka		
13	19.3.2016	Robotika 6-12let	Jure Pikel		
14	20.4.2016	Predavanje	Zveza castnikov-oomocna enota Lasko -/U stolov, Video projekcija, ozvočenje3xmic, PC		
15	30.4.2016	Robotika 6-12let	Jure Pikel		
16	14.5.2016	Otroška sobota	Spela Ulaga		
17	6.6.2016	LOL Turnir	Tomaž Gorišek		
18	7.6.2016	LOL Turnir	Tomaž Gorišek		
19	8.6.2016	Risanka	Vrtec Debro		
20	1.7.2016	Koncert - Dejan Kušer - Trio Jakuze	Jurij Suhel		
21	14.7.2016	Varstvo Otrok 14.00-20.00	Spela Ulaga		
22	15.7.2016	Varstvo Otrok 14.00-20.00	Spela Ulaga		
23	15.7.2016	Lutkovna predstava - O dimnikarčku, ki je srečo iskal	Pravljíčarna		
24	16.7.2016	Varstvo Otrok 14.00-20.00	Spela Ulaga		
25	16.7.2016	Lutkovna predstava - O dimnikarčku, ki je srečo iskal	Pravljíčarna		
26	petek 7.10.2016	Risanka - Angry Birds	O.S.Laško - prilagojeni program - 11 otrok		
27	petek 7.10.2016	Risanka	O.S.Laško - 45 otrok		
28	četrtek 20.10.2016	Robotika za otroke	Jure Pikel		
29	četrtek 27.10.2016	Robotika za otroke	Jure Pikel		
30	sreda 9.11.2016	DOKUMENTARNI FILM - CLIMBING THE NOSE - Jorg Verhoeven's ascent of the most famous route in the world	Andraž Žibret		
31	četrtek 10.11.2016	Robotika za otroke	Jure Pikel		
32	sobota 12.11.2016	MULTIMEDIJSKE DELAVNICE - MMC TV LASKO	Tomaž Gorišek, Jurij Suhel, Nika Teraž		
33	sreda 16.11.2016	DOKUMENTARNI FILM - The history of street skating	Jonas Lesjak		
34	četrtek 17.11.2016	Robotika za otroke	Jure Pikel		
	torek 22.11.2016	video delavnica - slovenski zajtrk (video monitoranje, avdio snemanje govora in naracija)	O.Š.Laško - Tanja Drolec, ŠMOCL - Nika Teraž		
35	sreda 23.11.2016	DOKUMENTARNI FILM - The Ghosts of K2	Domen Trkulja		
36	sreda 23.11.2016	Robotika za otroke	Jure Pikel		

37	sreda 30.11.2016	RISANI FILM - Niko Jelenček	VRTEC LAŠKO-KATJA ZUPAN - 70 STOLOV		
38	sreda 30.11.2016	DOKUMENTARNI FILM - Skateboarding Evolution Documentary	Jonas Lesjak		
39	četrtek 1.12.2016	Robotika za otroke	Jure Piki		
40	sreda 7.12.2016	DOKUMENTARNI FILM - To Climb the World National Geographic	Andraž Žibret		
41	četrtek 8.12.2016	Multimedijska predstava Izgubljena Civilizacija - Indijanci	O.Š. Laško - BILJANA JOŠEVC & Jurij Šuhel, Tomaž Gorišek		
42	ponedeljek 12.12.2016	RISANI FILM - Frančkov čarobni božič	VRTEC LAŠKO-KATJA ZUPAN - 70 STOLOV		
43	torek 13.12.2016	RISANI FILM - Frančkov čarobni božič	VRTEC LAŠKO-KATJA ZUPAN - 70 STOLOV		
44	sreda 14.12.2016	DOKUMENTARNI FILM - FULL Graffiti Documentary - Sheffield Graffiti	Domen Trkulja		
45	sreda 14.12.2016	RISANI FILM - Frančkov čarobni božič	VRTEC LAŠKO-KATJA ZUPAN - 70 STOLOV		
46	četrtek 15.12.2016	Robotika za otroke	Jure Piki		
47	torek 20.12.2016	RISANI FILM - Arthur	O.S. LASKO - PETRA VELIKONJA nižji razredi / MINA Prilagojeni program, 11 otrok - 70 STOLOV		
48	sreda 21.12.2016	DOKUMENTARNI FILM - London Tonight 2010 Graffiti Movie	Jonas Lesjak		
49	sreda 21.12.2016	RISANI FILM - Arthur	O.S. LASKO - PETRA VELIKONJA - 70 STOLOV		
	sreda 21.12.2016	video delavnica - Literarni večer (video montiranje, avdio snemanje govora in naracija)	O.Š.Laško - Tanja Drolec, ŠMOCL - Nika Teraž		
50	četrtek 22.12.2016	RISANI FILM - Secret life of Pats	O.S. LASKO - MINA, prilagojeni program, visji razred - 11 otrok		
KINO - Dnevni center za otroke 11.00 - 16.00 (prisotnost člana društva Šmocl)					
Mesec	Stevilo dni	Ure			
januar	20	100			
februar	15	75			
marec	22	110			
april	18	90			
maj	21	105			
junij	19	95			
september	22	110			
oktober	21	105			
november	18	90			
december	17	85			
	SKUPAJ STEVILO DNI 193	SKUPAJ STEVILO UR 965			
SMOCL - Dnevni center za mlade in študente 11.00 - 16.00					
Mesec	Stevilo dni	Ure			
januar	20	100			
februar	15	75			

	MAREC				
7.3.	Chris Booker nova okrepitev Zlatoroga	Novice v besedi/Sport			
8.3.	Zvitorepec, Trdonja in Lakotnik v Laškem	Kultura/Kulturni dogodki			
10.3.	Novo reševalno vozilo za Zdravstveni dom Laško	Osební zdravnik			
10.3.	Liga Telemach: Prvi del lige Zlatorog zaključil z zmago	Sport/Košarka			
10.3.	Revija vrtečevskih pevskih zborov »Vrtec poje«	Kultura/JSKD	posnetek revije		
15.3.	Revija otroških in mladinskih pevskih zborov "Pozdrav pomladi"	Kultura/JSKD	posnetek revije		
16.3.	Karateisti po enoletnem premoru ponovno v Laškem	Sport/Drugi športi			
21.3.	Liga Telemach: Zlatorog z zmago začel ligo za prvaka	Sport/Košarka			
24.3.	Liga Telemach: Zlatorog Rogaški zadal šele drugi poraz v sezoni	Šport/Košarka			
25.3.	Akcija zbiranja nevarnih odpadkov iz gospodinjstev	Novice v besedi/Obvestila			
30.3.	Družba Thermana z aprilom dobiva novo predsednico uprave	Novice v besedi/Iz dom. krajev			
	APRIL				
2.4.	2. dobrodelni koncert za Drugi dom	Iz domačih krajev			
4.4.	Obcinska tuisai liga: v pokalnem tekmovanju najuspesnejša ekipa Laško pivo	Šport/Futsal			
4.4.	Liga Nova KBM: Zlatorog z dobrim prvim polčasom do nove zmage	Šport/Košarka			
5.4.	Območna plesna revija "Zavrtime se"	Kultura/JSKD	posnetek revije		
11.4.	Petkovi večeri ponovno v znamenju občinske lige v futsalu	Sport/Futsal			
14.4.	Mladi pokazali znanje prve pomoči	Solstvo			
18.4.	Studetje iskali VZOR s pomočjo fotografije	Kultura/Kulturni dogodki			
19.4.	Kolesarski sejem v Laškem	Sport/Drugi športi			
19.4.	Območno srečanje otroških toikiornih skupin "SE TIGHAMO, POJEMO IN TUDI ZAPLEŠEMO"	Kultura/JSKD	posnetek revije		
19.4.	Tesna zmaga Cinkarne Celje	Sport/Futsal			
19.4.	Območno srečanje odraslih toikiornih skupin "KJE SU TISTE STEZICE"	Kultura/JSKD	posnetek revije		
26.4.	V 3. krogu občinske lige zmaga Jurkloštra nad PGD Laško	Sport/Futsal			
28.4.					
	MAJ				
3.5.	Liga Nova KBM: Po napeti končnici zmaga Zlatorogu	Sport/Košarka			
9.5.	4. kolo občinske lige: Ekipi Hajek Team in Snisna Bar z neodločenim izidom ostajata na vrhu lestvice v skupini B	Šport/Futsal			
10.5.	Liga Nova KBM: Zlatorog z zmago do 2. mesta pred končnico	Sport/Košarka			
11.5.	"Sprehod" Merkurja čez Sončevo ploskev	Solstvo / Iz domačih krajev			
13.5.	Liga Nova KBM: Zlatorog uspešno čez prvo oviro	Sport/Košarka			
16.5.	5. kolo občinske lige: SK Breze prepričljivo do nove zmage	Sport/Futsal			
17.5.	Združena laška društva olepšala kraj	Iz domačih krajev			
18.5.	30 let plesa, petja, ljudskih iger in obujanja običajev v rečiški dolini v Piesnem vrtnicu 2016 – Regijska revija piesnin skupin celjske regije (1. del)	Kultura/JSKD	posnetek revije		
20.5.					
21.5.	Osnovnošolci pokazali svoje talente	Solstvo			
23.5.	Liga Nova KBM: Na prvi polfinalni tekmi Zlatorog močnejši od Olimpije	Šport/Košarka			
24.5.	6. kolo občinske lige: Alfa Force v drugem polčasu odločila tekmo	Šport/Futsal			
24.5.	Vesele nogice ponovno pretele laške poti	Iz domačih krajev			
26.5.	Ljudska pesem v slikah	Kultura/Kulturni dogodki			
26.5.	Kloštrčan tudi uradno odprt	Iz dom. krajev/Gospodarstvo			
27.5.	v Piesnem vrtnicu 2016 – Regijska revija piesnin skupin celjske regije (2. del)	Kultura/JSKD	posnetek revije		
27.5.	Liga NKBM: Po letu 2004 Zlatorog ponovno v finalu državnega	Sport/Košarka			

30.5.	Liga NKBM: Na prvi tekmi finala zmaga Heliosa	Sport/Košarka		
31.5.	Najbolj čisti zobki v Lazišah	Osební zdravnik/Solstvo		
31.5.	7. kolo občinske lige: Osem golov za zmago AS Krajnc	Sport/Futsal		
JUNIJ				
1.6.	na letosnjem izobraževanju gasincev poučarek na delu v primeru naravnih nesreč	Iz domačih krajev		
2.6.	Obnovljen Evstahijev čebeljak za izobraževanje mladih čebelarjev	Iz domačih krajev		
4.6.	Liga NKBM: Drugi poraz Zlatoroga v finalni seriji državnega prvenstva	Šport/Košarka		
6.6.	8. kolo občinske lige: MOC Amaterji z zmago napredovali po lestvici	Šport/Futsal		
8.6.	Marvin – Pisani balon	Kultura/Glasba	napoved dogodka	
9.6.	V Rimskih Toplicah že devetič izbirali naj golaž	Iz domačih krajev		
10.6.	Območno srečanje odraslih pevskih zborov – Naši zbori 2016	Kultura/JSKD	posnetek srečanja	
10.6.	Zupan prejel prevod Unescove Deklaracije o načelih strpnosti	Iz domačih krajev		
13.6.	12. Hubertova maša na Sveti Trojci	Iz domačih krajev		
13.6.	9. kolo občinske lige: Tekmo odločila obramba	Sport/Futsal		
15.6.	Gozdarske igre na Slogih	Iz domačih krajev		
16.6.	Za NK Pivovar Laško uspešna sezona	Sport/Drugi športi		
21.6.	10. kolo občinske lige: Tekma med Šumom FC in FGD Laško odločena v predzadnji minuti	Šport/Futsal		
22.6.	Poletna muzejska noč v hodnikih rudarskega dela muzeja	Kultura/Kulturni dogodki		
23.6.	Na okrogli mizi predstavili protipoplavne ukrepe v občini Laško	Iz domačih krajev		
28.6.	Košnja trave na star način in čarobnost kresne noči	Iz domačih krajev		
28.6.	25 let samostojne Slovenije obeležili z dvema proslavama	Kultura/Proslave		
28.6.	Glasbeni kotiček: Dejan Kušer	Kultura/Glasba		
30.6.	Sobota v znamenju športa in rocka	Iz domačih krajev		
JULIJ				
1.7.	6. otroški festival Pisani balon	Iz domačih krajev		
8.7.	Otroški smeh in taborni ogenj na Kopitniku	Iz domačih krajev		
11.7.	Napoved dogodka: Louie's Cage Percussion	Kultura/Glasba	napoved dogodka	
15.7.	Zlatorog in njegova družčina v Muzeju Laško	Iz domačih krajev		
15.7.	Od septembra družba Thermana z novim vodstvom	Novice v besedi/lz dom. krajev		
19.7.	Uspešno sodelovanje občin Laško in Novigrad	Iz domačih krajev		
21.7.	24-krat na Hum ... v enem dnevu	Novice v besedi/Sport		
22.7.	Laško skozi objektiv Josipa Pelikana	Novice v besedi/Kultura		
26.7.	Zlati natančni pristanki na evropskem prvenstvu	Novice v besedi/Sport		
26.7.	Utrinki s Slovenske noči v Novigradu	Iz domačih krajev		
28.7.	Do Celostne prometne strategije občine Laško s pomočjo občanov in občank	Iz domačih krajev		
AVGUST				
2.8.	Laška pihalna godba in mažorete na poti v Moskvo	Kultura/Glasba		
29.8.	11. kolo občinske lige: Po poletnem premoru petki ponovno v znamenju futsala	Šport/Futsal		
31.8.	Ze sedmo leto zaključek Zlatorogove transverzalne ponosa na Šmohorju	Novice v besedi/lz dom. krajev		
31.8.	Pozdrav iz Moskve	Kultura/Glasba		
SEPTEMBER				
1.9.	10. festival veteranskih godb Slovenije	Kultura/Glasba	posnetek festivala	
2.9.	Upravi Pivovarne Laško Union nov mandat	Novice v besedi/lz dom. krajev		
5.9.	12. kolo občinske lige: Zmaga SK Breze za tri gole	Sport/Futsal		

6.9.	Sprejem laških godbenikov in mažoret	Iz domačih krajev		
12.9.	Intervju: Talentirani mladi pevki Ajda in Nina	Solstvo		
12.9.	13. kolo občinske lige: Štirje goli za zmago ŠD Vrh nad Laškimi	Šport/Futsal		
13.9.	Ajda Kostevc – That's Life	Kultura/Glasba	videospot	
13.9.	Ocenjevanje škode na stvarih zaradi posledic neurja	Novice v besedi/Obvestila		
14.9.	Nina Charli Melin – Beauty and the Beast	Kultura/Glasba	videospot	
14.9.	Polletni popis vodomerov	Novice v besedi/Obvestila		
15.9.	Ze desetih po Anzekovih poteh od Laškega do Svetine	Iz domačih krajev		
19.9.	Kavarniški večer: Milan Ferlež – Zajfek	Znani neznani		
20.9.	14. kolo občinske lige: Na razmočenem igrišču zmaga PGD Laško	Šport/Futsal		
21.9.	Na skupščini KK Zlatorog izvoljen novi predsednik kluba	Sport/Košarka		
22.9.	Otvoritev ceste in pešpoti v Debru	Iz domačih krajev		
23.9.	Tudi v Laškem obeležili evropski teden mobilnosti	Novice v besedi/Iz dom. krajev		
26.9.	27. september - svetovni dan turizma	Novice v besedi/Iz dom. krajev		
27.9.	15. kolo občinske lige: Igralci Alfa Force v začetku drugega polčasa naredili prednost za zmago	Šport/Futsal		
29.9.	Slavica Karamanović – Random stihovi	Kultura/Drugo	delo prostovoljke EVS	
29.9.	Na simbolični trgatvi Stare trte nabrali 10 grozdov	Iz domačih krajev		
OKTOBER				
3.10.	16. kolo občinske lige: Sumo FC zanesljivo do sedme zmage v sezoni	Šport/Futsal		
3.10.	Območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž	Kultura/JSKD	posnetek srečanja	
4.10.	Sedem desetletij rečiških lovcev	Iz domačih krajev		
10.10.	Javna razgrnitev in razprava o tretji razvojni osi tudi v Laškem	Novice v besedi/Iz dom. krajev		
10.10.	17. kolo občinske lige: V napeti tekmi zmaga ekipe Alfa Force	Sport/Futsal		
12.10.	Laško je najljepši in najgostoljubnejši zdraviliški kraj v Sloveniji	Novice v besedi/Iz dom. krajev		
13.10.	Predavanje o Mihaelu Tiffernusu v Knjižnici Laško	Iz domačih krajev		
14.10.	Pokal Aple Adria: V drugem krogu zmaga na domačem parketu	Šport/Košarka		
14.10.	Javna razprava o tretji razvojni osi	Iz domačih krajev		
18.10.	Dobrodrelna "Drobtinica" v Laškem, Rimskih Toplicah in Radečah	Iz domačih krajev		
18.10.	18. kolo občinske lige: Tesna zmaga ekipe Alfa Force	Sport/Futsal		
20.10.	Divja samotna roža v Jurkloštru	Kultura/Kulturni dogodki		
24.10.	Podobe Franca Markoška	Znani neznani		
25.10.	Intervju - Rdeči Alarm	Kultura/Glasba		
25.10.	Znane najpoilse ekipe in posamezniki letošnje sezone občinske futsal lige	Šport/Futsal		
26.10.	Ujete sanje Mirka Kopača	Iz domačih krajev		
27.10.	Sprememba odvoza odpadkov	Novice v besedi/Obvestila		
NOVEMBER				
2.11.	v sklopu priprave CPS predstavitev analize stanja prometa v občini Laško	Novice v besedi/Iz dom. krajev		
4.11.	Liga NKBM: Nova zmaga Zlatoroga	Sport/Košarka		
9.11.	Občinsko praznovanje v znamenju podeljenih priznanj in glasbe s prenovljenima cestama v Rimskih Toplicah do večje prometne varnosti	Kultura/Proslave		
10.11.	Aple Adria Cup: Z zmago Lascani do prvega mesta v skupinskem delu pokala	Šport/Košarka		
17.11.	20 let martinovega v Laškem	Iz domačih krajev		

18.11.	Otroci Vrtca Laško dan začeli s tradicionalnim slovenskim zajtrkom	Šolstvo			
22.11.	Martinov večer	Iz domačih krajev	posnetek prireditve		
22.11.	Petkovo jutro na OS Primoza trubarja Laško v znamenju slovenskega zajtrka	Šolstvo			
DECEMBER					
5.12.	Prihod Miklavža napovedal začetek veselega decembra	Iz domačih krajev			
8.12.	Liga NKBM: Košarkarji Zlatoroga zanesljivo ugnali tudi Krko	Sport/Košarka			
12.12.	V Laškem zagorele praznične lučke	Iz domačih krajev			
14.12.	V jurkloštrski kartuziji na ogled več kot 70 jaslic	Iz domačih krajev			
20.12.	Laščani za Laščane z dobrodelnim pridihom	Iz domačih krajev			
21.12.	Sedem desetletij pesmi, igre in poezije	Kultura/Kulturni dogodki			
21.12.	Zvezdnati literarni večer	Solstvo			
22.12.	Pokal Spar: Kljub porazu napredovanje Zlatoroga v naslednji krog pokala	Šport/Košarka			
22.12.	V družbi kosmatih smrkov	Iz domačih krajev			
26.12.	Delovni sestanek z ministrico Ireno Majcen o poplavni varnosti v občini Laško	Iz domačih krajev			
29.12.	Na štefanovo že 19. žegnanje konj v Laškem	Iz domačih krajev			